

*Пролетарии всех стран, соединяйтесь!*

## УДАРНОЕ ЗВЕНО

В марте коллектив очистной бригады, руководимой Владимиром Михайловичем Ануфриевым, выдал на-гора более 65,5 тысячи тонн угля. Это наивысшее месячное достижение производительности за последние восемь лет по шахтоуправлению «Кольчугинское». Самой удачной для коллектива в этом месяце была последняя декада. Так, 26 марта бригадой добыто 3100 тонн топлива. Однако уже на следующий день коллектив превысил прежнее достижение на 500 тонн. Наибольшей добычи в эти дни добывалось звено, которым руководит П. А. Быкасов.

На снимке: звено П. А. Быкасова перед спуском в шахту.

Фото А. ШЕФЕРА.

# ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

Орган Ленинск-Кузнецкого горкома КПСС и горсовета народных депутатов Кемеровской области

Газета основана 1 октября 1930 г.

№ 74 (14737)

Пятница, 14 апреля 1989 года

Цена 3 коп.

### Навстречу „красной субботе“ Работа будет четкой

До дня проведения Ленинского коммунистического субботника осталось совсем немного времени. Кольчугинский райисполком провел заседание штаба, который возглавил заместитель председателя Г. И. Давидович.

для вывозки мусора, макулатуры и металломела. Заведующему отделом коммунального хозяйства Кольчугинского райисполкома А. П. Мищенко поручено организовать бесперебойный прием металломела и макулатуры от школьников.

Решено, что трудовые коллективы промышленных предприятий по традиции 15 и 22 апреля будут проводить субботник на рабочих местах. Труженики камвольно-суконного комбината, например, выпустят товарной продукции на сумму 800 тысяч рублей. Учащиеся школ, училищ и работники учреждений будут трудиться на благоустройстве, наведут порядок на улицах, во дворах, в скверах.

Чтобы все намеченное шло четко, без задержек, руководителям учебных заведений и учреждений предложено составить график подачи транспорта

на следующем заседании штаба будут заслушаны руководители шахты имени Ярославского, автоколонны № 1337, объединения «Ленинскхимпром», учебных заведений и других предприятий, организаций о проделанной работе по подготовке к субботнику.

С удовлетворением воспринято на заседании сообщение о том, что средства, заработанные на субботнике, будут оставлены в городе и перечислены на специальный счет отделения Промстройбанка.

**Е. МОЛОСТОВА.**  
Редактор многотиражной газеты «Текстильщик».

### От планов — к действиям

Полным ходом идет подготовка к Ленинскому коммунистическому субботнику на заводе «Кузбассэлемент».

Общие планы, о которых уже рассказывалось на страницах газеты, обрастают конкретными подробностями. Штаб решил, к примеру, что на рабочие места выйдут начальники и инженерно-технические работники цехов. Они будут трудиться наравне с рабочими.

Определена расстановка сил. В субботнике примет участие свыше трех тысяч человек. Непосредственно на производстве будут трудиться около двух с половиной тысяч, а на объектах соцкультбыта и благоустройстве территории — более пятидесяти человек.

Есть сложности с обеспечением материалами, комплектующими детальми. Коллектив завода

нынче сократился на двести человек. Но тем не менее решено потрудиться так, чтобы выпустить продукции не меньше, чем на прошлогоднем субботнике. 180 тысяч рублей — такая будет общая стоимость выпущенных изделий.

Штаб совместно с партийным и профсоюзным комитетами продумали все стороны материального и идеологического обеспечения праздника труда. Помимо всего прочего, в этот день будут работать детские дошкольные учреждения, организована книжная торговля.

В штаб поступают первые сообщения от тех коллективов, которые решили отработать в счет субботника досрочно.

**А. КОЛЧИНА.**  
Редактор многотиражной газеты «За коммунистический труд».



Каждой лаве — высокую нагрузку!

### НА ПУТИ К МИЛЛИОНАМ

ИТОГИ РАБОТЫ БРИГАД, ВЗЯВШИХ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА ДОБЫТЬ В ЭТОМ ГОДУ ПО МИЛЛИОНУ ТОНН УГЛЯ, В МАРТЕ И ПЕРВОМ КВАРТАЛЕ.

В первой колонке — фамилия, инициалы бригадира или начальника участка, во второй — наименование шахты, в третьей — обязательства на март, в четвертой — фактическая добыча за март, в пятой — обязательства первого квартала, в шестой — факт за три месяца, в седьмой — ± и обязательствам (в тысячах тонн угля).

И. П. Чебаевских  
Шахта имени Кирова.  
Н. И. Мешков  
Шахта имени 7 Ноября  
С. С. Критонов  
Шахта «Полысаевская»  
В. В. Елагин  
Шахта «Октябрьская»  
Р. Ф. Путков  
Шахта «Комсомолец»

	84,0	81,8	246,5	230,9	-16,3
84,0	91,5	246,5	266,1	+19,6	
84,0	91,4	246,5	209,8	-36,7	
84,0	29,8	246,5	209,2	-37,3	
84,0	95,1	246,5	246,8	+0,3	

Как видно из таблицы, лишь две бригады сумели в первом квартале сработать в миллионном режиме. Это бригада Н. И. Мешкова с шахты имени 7 Ноября и бригада Р. Ф. Путкова с шахты «Комсомолец».

Нелегко было этим коллективам выдержать напряженный ритм работы, достичь высоких показателей в добыче угля. При

мер того, как надо бороться за высокую добычу,

не допускать срывов в работе, продемонстрировала бригада Н. И. Мешкова, решившая в

третий раз достичь за

год миллионного рубежа.

Не очень-то баловалась горняки своими горными условиями лава № 1354

при ее доработке. Не раз

случались здесь массивные отжимы угля, когда

он самопроизвольно вываливался на полтора-два

метра вперед забоя. И

если бы не принимались

в подобных ситуациях экстремальные меры, то вслед

за этим не замедлила бы

рухнуть порода на этих

участках лавы.

Зорко следили горняки за поведением лавы. Во избежание обрушения породы в призабойное пространство своевременно анкеровали забой, создавали защитный деревян-

ный полок,держивающий породу от обрушения.

Нельзя не отметить поведение самого бригадира в подобных экстремальных ситуациях — оно достойно подражания. В любой сложной обстановке Николай Иванович неизменно оказывался в шахте и, засучив рукава, брался за дело.

Вот недавний пример. В одну из смен вышел из строя комбайн. Почти две суток пробыл в шахте бригадир, пока не была отремонтирована и не заработала техника.

Сейчас Н. И. Мешков обеспокоен предстоящим ремонтом комплекса «Пиома», а потому на днях приехал в объединение, выслушал свои соображения по поводу этого ремонта генеральному директору А. И. Шундулиди.

С большой отдачей потрудилась в первом квартале бригада Р. Ф. Путкова с шахты «Комсомолец».

В начале года бригаде не повезло —

выход из строя транспортной выработки ощущалось сдерживал подачу

породы для бригады.

Но затем дела были исправлены, и бригада Рудольфа Федоровича заработала в миллионном режиме и сумела погасить

свой долг по обязательствам.

«На хорошо организованной

шахте имени Кирова

работают на полную мощность. Особенно «свершается

газ во время работы комбайна по подрезке угля. Чутье датчиков на

исходящей струе, зафиксировав недопустимое содержание метана, срабатывают моментально и отключают электроэнергию.

Большая часть задача — наверстать потери в угле во втором — третьем кварталах.

Большое количество метана в лаве мешает бригаде И. П. Чебаевских с шахты имени Кирова работать на полную мощность. Особенно «свершается» газ во время работы комбайна по подрезке угля. Чутье датчиков на исходящей струе, зафиксировав недопустимое содержание метана, срабатывают моментально и отключают электроэнергию.

Через три вентиляционные скважины, пробуренные с поверхности, отсасывается газ метан вакуум-насосами. Сейчас бурится еще одна, которая будет оснащена автономной газоотсасывающей установкой. Возможно, эта мера позволит, наконец, избавить горняков от опасного спутника в лаве. К слову, на шахте создана новая служба, призванная заниматься дегазацией разрабатываемых пластов.

Долг по миллионным обязательствам бригады Ивана Павловича Чебаевских не так уж велик. Опытному, сработавшемуся коллективу по плечу предстоящая задача — погасить образовавшуюся задолженность.

Нет серьезных препятствий для более успешной работы бригады С. С. Критонова с шахты «Полысаевская». Свой долг она должна погасить.

Итак, бригады прошли четверть дистанции своего пути. Впереди их ждет нелегкая дорога, связанная с напряженным трудом по погашению долгов, наращиванием угледобычи.

В заключение хотелось бы напомнить о незыблемом для горняков правиле, о том, что никогда не надо забывать о соблюдении элементарных правил техники безопасности. Ухарства, пренебрежение, неоправданная поспешности «гора» не прощает.

**Н. БОБРОВ.**  
Старший инженер  
ДНТИ объединения  
«Ленинскуголь».

Не раз приходилось слышать мнение рабочих о том, что на занятиях они идут с неохотой. Пытаясь разобраться в причинах такого отношения. Очень многие говорили о той пропасти, которая существует между реальной жизнью и словами пропагандистов. Как же убрать этот разрыв? Чем привлечь на занятия слушателя? С заведующей парткабинетом шахты

«Октябрьская» А. Ф. Коноваловой мы решили вместе поразмышлять над этими вопросами. Здесь, в парткабинете, пропагандисты и агитаторы — частые гости. Приходят за пособиями, иллюстрациями к изучаемым темам, часто просят помочь подготовиться к занятиям. Их заботы близки и понятны Алевтине Федоровне:

— ДУМАЮ, что во многих случаях слушатели правы, — говорит А. Ф. Коновалова. — В самом деле, скучно у того пропагандиста, который не может или не желает связать тему с реалиями жизни. На мой взгляд, хорошим можно считать то занятие, которое побудило слушателей к действиям. Лучшие наши пропагандисты сами ставят злободневные вопросы перед администрацией и парткомом, добиваются их разрешения.

— Помню, на одном из занятий в сети экономического образования зашел спор по поводу сложной обстановки на З-м участке. Добыча велась тогда двумя спаренными лавами, и дело явно не клеилось. Разговор на занятии оказался не последним, перенесли его в кабинет руководства. Позже было принято решение работать одной лавой.

Или другой пример. На занятиях в экономической школе много рассуждали о рентабельности и самоокупаемости. Решили посмотреть показатели шахты. Сразу стали видны слабые места. Одним из них оказался затратный способ ведения подсобного хозяйства. Тогда еще разводили овец. Слушатели предложили заняться свиноводством, это сулило резкое снижение себестоимости мяса. Общественное мнение повлияло в

какой-то степени на позицию руководства, совета трудового коллектива и профкома шахты в этом вопросе. Овчарии реконструировали под свинарник.

Все это ярко показывало, что за словом обяза-

ется группа, где пропагандист — начальник участка Иван Николаевич Полетаев, работает вообще по самостоятельной программе. Девятый участок одним из первых на шахте стал применять в своей рабо-

те, о котором им интересно заниматься.

— По-моему, один из таких — бывший начальник второго участка Геннадий Николаевич Роут. Когда его назначили заместителем директора по производству и он год не был пропагандистом, то слушатели попросили, чтобы он снова вел занятия. Им пошли навстречу. В группе Роута теперь занимаются начальники очистных участков шахты. Но, к сожалению, далеко не все пропагандисты таковы. Престиж их труда, по-моему, подорван. Надо

мунистам были объявлены взыскания. Такой подход считаю вполне обоснованным. И все-таки, что мешает наладить учебу? Может быть, есть и вполне объективные причины?

— В пору гласности, когда в печати почти каждый день появляются интересные, острые материалы, политическая и экономическая учеба нередко проигрывает в оперативности и содержательности. Часто материалы печати рассматриваются на занятиях спустя некоторое время, когда интерес к ним падает. И нужно обладать поистине талантом, чтобы вновь этот интерес вызвать.

От некоторых пропагандистов приходится клясться, к великому стыду, что они меньше знают, чем рядовые слушатели. Дескать, у них больше свободного времени. Но даже если не сумел добить достаточный фактический материал, можно поспирить, поучиться чему-то у слушателя. Это не возбраняется. Но грош цена тому, кто не сумел рассеять сомнения слушателей, дать решительный отпор крикунам и демагогам. Пропагандист ведь находится в гуще жизни со всеми ее противоречиями. Он должен уметь отстаивать свою точку зрения. Убежденность — вот, на мой взгляд, определяющая его черта.

— С этого года приезжают к нам лекторы обкома партии и общества «Знание», проводят беседы. Слушатели сейчас задают на редкость много вопросов, чего раньше не было. И это отрадно. Появились требования слушателей к уровню подготовки лекторов. Каждому из них теперь дается оценка. Больше внимания стал уделяться вопросам учёбы парткомом. Ее состояние только в этом году дважды рассматривали на заседаниях. Нерадивым пропагандистам — ком-

Читатель продолжает разговор

## ЕСТЬ И ДРУГИЕ МЕСТА

Прочитали в газете за 11 апреля материалы под рубрикой «Два взгляда на одну проблему» и решили высказать свою точку зрения. Считаем, что этот живой уголок надо сохранить для отдыха людей. Сюда приходят подышать воздухом, полюбоваться деревьями и кустарниками, травой, здесь утрами можно видеть людей, бегающих по дорожкам, пенсионеров со своими внуками. Это сквер от отдыха, и он нам очень нужен.

Здесь ученикам и воспитанникам детского сада разъясняется кодекс экологической этики — свод добрых правил и наставлений при обращении с землей, растительным и животным миром. Кодекс поощряет тех, кто почтает природу, и порицает тех, кто лишен этих высоких и светлых чувств, кто смотрит на природу с презрением, враждебно. Самое же страшное — склоняется в том, что на ее использовании стремятся заработать деньги, причем любым путем. Так состоит дело и с кооперативом.

По скверу не гоняют на мотоциклах, не жгут костров, не пьют бересковый сок. Здесь, правда, немноголюдно, но ведь должен быть у нас такой и тихий уголок.

Думаем, что тот грандиозный проект, о котором говорит директор парка, не уместится на такой маленькой территории. Поэтому мы выступаем против размещения там аттракционов. Предлагаем разместить их в других местах. В Сацгородке много площадок, которые не ухожены. Например, по улицам Республиканской, Бакинской и другим. Вот здесь деловые люди из кооператива могут показать свое умение и сделать полезное дело для детей. Власти могут именно там городить территории, становить платные аттракционы и пункты проката, детское кафе с мороженым и мультифилем. Просим прислушаться к нашему мнению.

Г. СОПОВА,  
Л. ИСАКОВА,  
Г. ХАРЬКОВА,  
Ж. КРЕМЕР  
и другие (всего 19 подпись).

## На контроле — письма читателей

Рабочий шахты имени 7 Ноября А. Муминов жаловался на плохую работу водителей такси, поборы и вымогательства.

Отвечает начальник отдела эксплуатации ПАТП № 2 В. А. Ходжандиев: «Жалоба А. Муминова на работу водителей такси обсуждалась на бригадных собраниях. К сожалению, факты плохого обслуживания пассажиров имеют место, в чем можно согласиться с автором письма. Это и грубость, и обсчет клиентов, и повышенная плата за проезд. Все случаи разбираются, и виновные водители строго наказываются. Например, за первый квартал поступило пять жалоб, водители были лишены полностью премии по

итогам работы в январе — марте, а за повторную жалобу водитель Новоселов уволен с предприятия.

Конкретно по случаю, описанному в жалобе. С водителями автомобилей № 12-53 и № 43-07 взяты объяснения, они будут лишены премиальной оплаты по итогам месяца. К сожалению, автор не указал, кто из них конкретно запросил 10 рублей за проезд. Это дало бы нам основание строго спросить с этого водителя. Все замечания и предложения, высказанные в письме, будут обсуждены на общем собрании водительского состава, и особо обращено будет внимание на качество обслуживания пассажиров».

## Молодежи о хозрасчете

# ВОСПИТАНИЕ И ЭКОНОМИКА

Революционные процессы, происходящие в советском обществе, заставляют по-новому взглянуть и на деятельность комсомола. Долгое время было мнение, будто бы понятия комсомол и хозяйственная деятельность несовместимы, а увлечение комитетов «зарабатыванием денег» уводит их в сторону от решения главной задачи — воспитания молодежи.

На пленуме ЦК ВЛКСМ, состоявшемся в декабре 1987 года, развернулись острейшие дискуссии о путях активного вторжения комсомольских организаций в социально-экономическую жизнь страны. Сделан вывод о том, что идеологическая и воспитательная работа должна базироваться на прочной материальной базе — только тогда комсомол сможет реально удовлетворять запросы и потребности молодых людей в жилье, работе, досуге, а также предоставить им возможность самостоятельно зарабатывать средства для реализации собственных инициатив.

Идея навстречу пожеланиям комсомольцев, Совет Министров СССР в августе 1988 года принял постановление «О содействии в хозяйственной деятельности ВЛКСМ», по которому вся организация, а не только ее центральные органы, как это было прежде, получила широкие полномочия.

Каковы же первые результаты самостоятельной хозяйственной деятельности комсомола? Уже действует свыше трехсот центров научно-технического творчества молодежи (НТТМ), которые объединяют молодых

новаторов, занимающихся разработкой технических проектов. Общий объем заключенных на 1988 год договоров между центрами НТТМ и заказчиками превысил 310 миллионов рублей. Во многих местах созданы городские и районные фонды НТТМ. Через них комитеты комсомола получают возможность не только финансировать деятельность различных объединений — технических клубов, творческих молодежных коллективов, но и предоставлять средства на проведение научно-исследовательских разработок.

Комсомолу предоставлены широкие права в развитии различных видов кооперации. Комитеты ВЛКСМ, например, могут выступать гарантом кооперативов при получении ими банковского кредита, а также выделять молодым кооператорам денежные ссуды из собственного бюджета. И такие кооперативы, где силами молодых людей оказывается широкий перечень услуг населению, уже создаются.

Большую популярность пользуются кооперативы, специализирующиеся на производстве модной молодежной одежды, бытовом обслуживании

молодых семей, ремонте и наладке видеотехники. В крупных вузовских центрах появляются многофункциональные кооперативы, где работают в свободное от учебы время студенты и молодые специалисты. Так, студенческий центр сервиса при Киевском горкоме ВЛКСМ ежемесячно оказывает услуги и производит работы на сумму, превышающую 200 тысяч рублей.

С помощью комсомола молодежные кооперативы выходят и на международную арену. Совсем недавно между ЦК ВЛКСМ, московским кооперативом «Сотрудничество» и английской фирмой «Камерон баланс лтд» подписан протокол о создании совместного предприятия по производству и эксплуатации аэростатических летательных аппаратов. В настоящее время ЦК комсомола, Комитет молодежных организаций СССР, местные органы ведут переговоры с рядом иностранных фирм и организаций о создании совместных магазинов, ресторанов, акционерных обществ.

Для установления внешнеэкономического сотрудничества советских молодежных организаций с партнерами из других стран создано внешнеторговое объединение «ЮНЭКС».

Итак, у комсомола появился новый союзник в воспитании — хозрасчет. Он дает возможность молодому человеку почувствовать себя социально значимым членом общества, приобрести навыки практической деятельности и профессионального мастерства.

А. ПОЗНИЯК.  
(АПН).



## К XIII Всемирному фестивалю

Летом 1989 года столица КНДР Пхеньян станет местом, куда съедутся на свой фестиваль посланцы молодежи со всего мира.

Популярные идеалы Всемирного фестиваля молодежи и студентов, девиз которого — «За антиимperialистическую солидарность, мир и дружбу между народами», призваны быть выражены в плакатах, которые были признаны лучшими на республиканском конкурсе значков, плакатов и другой символики предстоящего форума, в котором примут участие не только профессиональные художники, но и любители.

На снимке: один из плакатов, вышедших на XIII Всемирном фестивале молодежи и студентов. Фото ЦТАК — ТАСС.





# НАБИРАЕМ СИЛУ

В Могилеве Белорусской ССР прошло личном-командное первенство СССР по тяжелой атлетике среди юношей. Более 150 сильнейших атлетов из всех союзных республик страны оспаривали личное первенство в отдельных упражнениях и в сумме двоеборья.

За командное первенство борьбу вели 18 спортивных школ олимпийского резерва и 11 школ-интернатов спортивного профиля, показавшие лучшие результаты на республиканских соревнованиях. В соревнованиях приняли участие победители первенства РСФСР этого года — команда школы - интерната № 41 спортивного профиля.

В весовой категории до 44 килограммов в борьбе вступили ученики седьмого класса ШИСП № 41 Михаил Трухин. Это — первые крупные соревнования в его спортивной жизни, и, видимо, предстартовое волнение сказалось на результате в первом упражнении — двоеборье — классическом рывке. Михаил сумел зафиксировать только начальный вес — 60 килограммов. Но во втором упражнении наш земляк успешно использовал все три зачетные подходы и занял второе место в толчке с результатом 87,5 килограмма, всего лишь 2,5 килограмма уступив победителю. В сумме двоеборья у Михаила — 147,5 килограмма и пятое место в первенстве.

Вес СССР. Учитывая «серебро» в толчке и то, что Михаил на два года моложе своих соперников, выступление его было оценено тренерами как успешное.

В весовой категории до 48 килограммов Ленинск-Кузнецкий спортинтернат представлял кандидат в мастера спорта Дмитрий Ларин. По предварительным протоколам, его шансы занять самое высокое место расценивались выше, чем у его соперников. Но, к сожалению, в рывке Дима показал третий результат — 75 килограммов в толчке — третье место — 90 килограммов. С суммой в двоеборье — 165 килограммов Дмитрий Ларин становится бронзовым призером первенства СССР, повторив прошлогодний успех на первенстве страны в Запорожье.

Кандидат в мастера спорта Николай Кочеулов представлял команду спортинтерната в весовой категории до 60 килограммов. В рывке Николай зафиксировал 90 килограммов, затем — 95 и стал бронзовым призером. В толчке в первом подхо-

**В. ПЕРШИН.**  
Тренер по тяжелой атлетике школы - интерната спортивного профиля № 41.



В мире растет тревога в связи с тем, что часть сельхозпродукции, обработанная нитратами, оказывает самое серьезное негативное воздействие на здоровье людей.

«Успокойся! Уровень со-

держания пестицидов в этом фрукте одобрен Агентством по защите окружающей среды». — вкрадчиво говорит явно недобран старуха, предлагая принцессе аппетитное сладкое яблоко... Однако из

широко знакомых мифов и сказок мы знаем, чем обычно заканчивается подношение подобных даров.

(Рис. из американской газеты «Ньюсдей»)

(Фотохроника ТАСС).

Чаечет Машенька. — Папа у нас есть, брат тоже, а собаки нам не надо».

\*\*\*

Юля поздравила деда с днем рождения, отдала подарок и спрашивает:

— Когда мы будем домой уходить, мы его заберем обратно?

## Отол находит

Найдены зачетная книжка и студенческий билет на имя Сузdalцева В. А. Обращаться к старшему диспетчеру ПАТП № 1.

Редактор  
С. П. БАРАНОВ.

Мама целует Юльину перед сном. «А теперь поцелуй моих кукол», — говорит Юля. Мама: «Это же твои дети».

Юля: «А ты ихнина ба-

## ТЕЛЕФОНЫ:

редактора — 2-07-05, заместителя редактора — 2-07-06, ответственного секретаря — 2-07-07, отдела партийной жизни и отдела информации — 2-07-08, промышленного отдела — 2-07-12 и 4-29-57, отдела строительства и транспорта — 2-07-09, отдела писем и быта — 2-07-10, фотокорреспондента — 2-07-08, бухгалтерии — 2-07-13, директора полиграфобъединения — 2-07-19.

## Наш адрес:

652500,  
г. Ленинск-Кузнецкий,  
ул. Белинского, 15

## Кино

### Кинотеатр «Победа»

ВРАГ МОЙ (10, 18, 22), ПУБЛИКАЦИЯ (12, 16, 20), ПОКОЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ (14, 15). Малый зал. ДОВЕРЧИВЫЙ ДРАКОН (10, 11, 30, 13, 15).

### Кинотеатр «Сибирь»

ДАМА С ПОПУГАЕМ УТРЕННЕЕ (16, 20).

## ВНИМАНИЕ: ПРЕМЬЕРА!

С 17 апреля кинотеатр «Победа» начинает показ нового двухсерийного художественного фильма «Трагедия в стиле рок» киностудии «Мосфильм».

Острожестный музыкальный фильм, поставленный известным советским кинорежиссером Саввой Кулишом, рассказывает о страшной расплате детей за грехи родителей, о физической и нравственной наркомании.

В главных ролях: Алексей Шкант, Ольга Алешина, Юрий Лазарев и другие.

Рок-композиции исполняют ансамбли «Популярная механика» и «Бригада С».

Добро пожаловать в наш кинотеатр!

## СОВЕЩАНИЕ ТРЕНЕРОВ

20 апреля в 17 часов в кабинете № 14 горисполкома проводится совещание, на которое приглашаются штатные и общественные тренеры спортивных клубов по месту жительства. Горспорткомитет.

## ДЛЯ ТЕХ, КТО РАБОТАЕТ И ЖИВЕТ В СОЦГОРОДЕ!

Матрачный цех горбытуправления переведен в здание Дома быта, расположенного по ул. Космонавтов. Добро пожаловать!

## ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ, ЖИТЕЛЕЙ ГОРОДА!

В фотографии Дома быта, расположенного по улице Пушкина, 90, оказываются новую услугу — срочное фото. Здесь же открыт портфельный цех, принимаются заявки от организаций, предприятий на любые виды фотоформлений. Оплата — по всем видам расчета.

ШОССЕ (12, 18, 22), В ДНИ ОКТЯБРЯ (10, 14).

Кинотеатр «Рассвет» НА СЛЕДУЮЩЕЕ УТРО (16, 18, 20), ДИКИЕ ЛЕВЕДИ (14).

Кинотеатр «Строитель» БЛОНДИНКА ЗА УГЛОМ (18, 20), ГРАЖДАНЕ ВСЕЛЕННОЙ (16).

Видеосалон ЦДК ВЕЗУМНЫЙ МАКС (16), ОТВЕТНЫЙ УДАР ТИГРА КАРАТЭ (18), ПО-

ЛИЦЕЙСКИЙ ИЗ БИ-ВЕРЛИ-ХИЛЗ (20), ЖАРТЕЛА (22).

Клуб «Дружба» БРАВО, АЛЬБЕРТ ЛОМИШ (17, 19).

Клуб шахты «Комсомолец» ЛЕНТИЯ (17, 19, 30).

Клуб «Гориремонтник» ЗНАКОМСТВО (17, 19, 30).

Видеозал «Ровесник» ТОМ И ДЖЕРРИ (14), САХАРА (16, 18), КРЫСЫ (20).

## ПРИГЛАШАЕМ ЗА ПОКУПКАМИ!

Магазины № 1, 23, 36 предлагают широкий выбор швейных изделий весеннего ассортимента: пальто, куртки женские и мужские из тканей смесовой, плащевой, на синтилоне, изготовленные кооператорами в количестве опытных партий по эскизам рижского журнала мод «Отто», итальянского — «Вест», ФРГ — «Некерман».

Если вам присущи активные поиски своего внешнего облика, стремление к оригиналу, нестандарту и удобству, посетите наши магазины.

Завод железобетонных конструкций № 2 имеет возможность реализовать населению за 1 личный расчет неэтиционный цемент по цене 40 рублей за 1 тонну.

Партийный комитет, администрация и совет ветеранов шахты имени Кирова приглашают всех ветеранов и пенсионеров шахты на собрание, которое состоится 20 апреля в 10 часов в комнате боевой и трудовой славы шахты имени Кирова.

К сведению руководителей предприятий, организаций и кооперативов!

Полысаевское спедуправление имеет возможность изготовить из материала заказчика асфальтобетон по договорной цене в количестве 15000 тонн. Звонить по телефону 2-20-30. Администрация

## РАЗНОЕ

Утеряны водительское удостоверение и техпаспорт на имя Николовского Владимира Валентиновича. Прошу нашедшего вернуть по адресу: пр. Ленина, 63/2-29 или сообщить по телефону 2-02-39.

Нашедшего бумажник с документами на имя Клочкова Виктора Михайловича просим сообщить по адресу: ул. Суворова, 12а-19.

Администрация, партийная и профсоюзная организация, коллектив разреза «Моховский» скорбят по поводу смерти ветерана Великой Отечественной войны и труда ДЕДКОВА Ивана Марковича и выражают искреннее соболезнование родным и близким покойного.

## Поздравляем

Аредакову Лидию Ивановну с 50-летием! Желаем здоровья, счастья!

Боровковы.

Обращаться: пр. Кирова, 69а-30.

Однокомнатную благоустроенную квартиру в г. Новокузнецке на разночинную в г. Талнахе Норильского района на разночинную в Ленинске-Кузнецком (1-й и 5-й этажи не предлагать). Обращаться: ул. Фадеева, 32.

Инд. 51915. Газета отпечатана в Ленинск-Кузнецком полиграфическом производственном объединении Упроплитограф издата Кемеровского облисполкома.

Газета выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника.

Объем 1 п. л. Офсетная печать. Тираж 46027

ОП 16547  
Заказ № 3481